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Resumen

El artículo debe comenzar con un resumen corto de 150 palabras como máximo. Los propósitos del resumen son: dar una indicación clara del objetivo, alcance, y resultados del artículo. El resumen ayuda al lector a determinar si el texto completo es de su interés particular. El resumen debe intentar condensar el tema completo en pocas palabras, y se recomienda no citar referencias. Use letra Times New Roman, tamaño 9.

Palabras Clave—Son unas cuatro palabras o frases pequeñas, en orden alfabético, separadas por comas. Estas palabras ayudan a identificar el artículo para los procesos de clasificación y búsqueda.

ABSTRACT

Escriba aquí el resumen en idioma inglés.

Key Words  Palabras claves en idioma inglés
I. INTRODUCCIÓN
E
ste documento es una plantilla para Microsoft Office versiones 98 o posterior. Si desea usar otro editor de texto, lea este documento y siga las instrucciones. No borre la primera línea en blanco (arriba del Resumen); esta línea pone la nota al pie de esta página.

El título del artículo debe escribirse en letras mayúsculas y minúsculas, no todo en mayúsculas. Evite la escritura de títulos largos para los artículos. El texto se debe escribir en hoja tamaño carta, utilizando letra tipo Times New Roman, tamaño 10, a espacio sencillo, justificado en dos columnas. La primera línea de cada párrafo debe tener una sangría de 0.25 cm.

Cuando abra el archivo “Formato.doc”, seleccione “Diseño de impresión” en el menú “Ver” en la barra de menús, que le permite observar las notas a pie de página. Luego, escriba sobre las diferentes secciones del archivo, o corte y pegue texto de otro documento y use los estilos del documento “Formato.doc”. El menú de estilos se encuentra en la parte izquierda de la barra de herramientas de Formato, en la parte superior de su pantalla (por ejemplo, el estilo en este punto es “Texto”). Resalte una sección que usted desea usar con un estilo, y luego seleccione el estilo en el menú indicado. El estilo ajustará la fuente y el espaciamiento entre líneas. No cambie el tamaño de las fuentes o el espaciamiento entre líneas para disminuir el número de páginas del texto. Use letra itálica para mostrar énfasis; no use subrayado. Asegúrese de que su artículo no sobrepase el número máximo de páginas establecido.

II. Unidades

Use SI (MKS) como su sistema principal de unidades. Las unidades inglesas pueden ser usadas como unidades secundarias (en paréntesis). Por ejemplo, escriba “200 GPa (29*106 psi)”. Hay casos excepcionales, como aquellos en los que las unidades inglesas se usan como identificadores tradicionales, por ejemplo en “unidad de disco de 3½ pulgadas”. Evite combinar unidades de los sistemas SI y CGS, como distancias en metros y fuerza en dinas. Esto puede conducir a confusiones, ya que las ecuaciones no estarán balanceadas dimensionalmente. Si debe usar unidades combinadas, especifique claramente las unidades para cada cantidad en las ecuaciones. Use un punto central para separar las unidades compuestas, como en “N·m”.

III. Consejos útiles

A. Figuras y Tablas

Las figuras y tablas grandes pueden ocupar ambas columnas. Coloque títulos (epígrafes) para las figuras bajo ellas, y títulos de tablas sobre ellas. Si su figura tiene dos partes, incluya las etiquetas “(a)” y “(b)” como parte de la figura. Verifique que las figuras y las tablas que mencione en el artículo existan dentro del mismo. No incluya los títulos de las figuras como parte de las mismas. No incluya los títulos de las figuras dentro de cajas de texto. No agregue bordes alrededor de las figuras. Use la abreviación “Fig.” siempre que mencione una figura, como en la Fig.1. No use abreviaturas para “Tabla”.

Los ejes de las figuras son muchas veces una fuente de confusión. Se sugiere que use palabras, en lugar de símbolos. Por ejemplo, escriba “Magnetización” o “Magnetización M”, no solo “M”. Coloque las unidades entre paréntesis. No ponga únicamente las unidades junto a un eje. Siga el ejemplo de la Fig. 1; por ejemplo, escriba “Magnetización (A/m)” o “Magnetización (A
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m(1)”, no solo “A/m”.
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Fig. 1. Magnetización como función del campo aplicado. Note que se usa la abreviatura “Fig.”. Se escribe un punto después del  número de la figura. Es recomendable explicar brevemente el contenido de la figura en su  epígrafe. El tamaño de letra es de 8 puntos.

Los multiplicadores pueden ser especialmente confusos. Escriba “Magnetización (kA/m)” o “Magnetización (103 A/m)”. No escriba “Magnetización (A/m) ( 1000” porque de esa forma el lector no entenderá si la etiqueta del eje vertical de la Fig. 1 significa 16000 A/m o 0.016 A/m.

B. Ecuaciones

Numere las ecuaciones consecutivamente, con los números de las ecuaciones en paréntesis alineados con el margen derecho, como en (1). Para ello puede usar el estilo “Ecuación”. Presione la tecla Tab y escriba el número de la ecuación entre paréntesis. Use paréntesis para evitar ambigüedades en las expresiones. Escriba signos de puntuación apropiados luego de las ecuaciones cuando son parte de una frase, como en
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(1)

Asegúrese de que los símbolos en su ecuación hayan sido definidos antes de que la ecuación aparezca o inmediatamente después de ella. Use los símbolos en itálica (T puede referirse a la temperatura, pero T es la unidad Tesla). Refiera las ecuaciones como “(1)”, no “Eq. (1)” ni “ecuación (1)”, excepto al inicio de una frase: “La ecuación (1) indica ... ”.

C. Referencias

Numere las citas bibliográficas consecutivamente usando paréntesis cuadrados [1]. Los signos de puntuación correspondientes deben seguir a los paréntesis cuadrados [2]. Las referencias múltiples [2], [3] se numeran con paréntesis separados [1]–[3]. Cuando se cita una sección de un libro, se deben dar los números de las páginas relevantes [2]. En las oraciones, use simplemente el número de la referencia, como en [3]. No use “Ref. [3]” o “referencia [3]” excepto al inicio de una frase: “La referencia [3] indica...”. Escriba la lista de referencias al final del artículo usando el estilo “Referencias”.

Numere las notas a pie de página separadamente con superíndices (Insertar / Nota al pie)
. Coloque la nota en la parte inferior de la columna en que es citada. Use letras para las notas a pie de tabla.

Tabla 1. Constituyentes usados en 1 m3 de concreto.

	Constituyente
	Concreto sin adiciones
	Concreto con ceniza volcánica

	Cemento, Kg.
	400
	320

	Ceniza volcánica, Kg.
	--
	80

	Agua, l.
	176
	184

	Agregado grueso, Kg.
	180
	180

	Agregado fino, Kg.
	600
	600

	Relación A/CA
	0.44
	0.46


A Relación Arena / Cemento.

Las referencias al final de este artículo se encuentran escritas con el estilo de referencia preferido por las publicaciones especializadas. En las referencias, cite todos los apellidos de los autores; no use “et al.” A menos que existan seis o más autores. Use un espacio después de las iniciales del autor. Los artículos que no han sido publicados deben citarse como “sin publicar” [4]. Los artículos que han sido enviados o aceptados para publicación deben ser citados como “enviados para publicación” [5]. Use letras mayúsculas solo para la primera letra del título de un artículo (excepto si se trata de nombres propios o símbolos de elementos).

D. Abreviaturas y Acrónimos

Defina las abreviaturas y acrónimos la primera vez que los use en el texto, aun cuando ya hayan sido definidas en el resumen. Las abreviaturas que incorporan puntos no deben tener espacios: escriba “C.N.R.S.”, no “C. N. R. S.”. No use abreviaturas en el título a menos que sea indispensable.

E. Otras Recomendaciones

Use un espacio después de las comas y puntos. Recuerde escribir en tercera persona del singular, como “El potencial se calculó usando (1)”; trate de evitar expresiones como “Calculamos el potencial usando (1)”, o “Usando (1) logré calcular el potencial”.

Use un cero antes del punto decimal: “0.25”, no “.25”. Use “cm3”, no “cc”. Indique las dimensiones simples, como “0.1 cm ( 0.2 cm”, no “0.1 ( 0.2 cm2”. La abreviatura para “segundos” es “s”, no “seg.”. No mezcle abreviaturas con nombre de unidades: use “N/m2” o “Newtons por metro cuadrado”, no “Newtons/m2”. Cuando exprese un intervalo de valores, escriba “7 a 9” o “7-9”, no “7~9”.

Una culminación de oración encerrada entre paréntesis lleva el signo de puntuación luego del paréntesis de cierre (como en este caso). (Una frase completa dentro de un paréntesis lleva el signo de puntuación dentro del paréntesis.). En enumeraciones, se prefiere escribir “A, B y C” en vez de “A, B, y C”.

IV. Procedimiento para Entrega del Articulo
A. Revisión

Antes de entregar la copia final, imprima una copia de prueba y revise cuidadosamente la ortografía, puntuación, redacción y distribución del documento.

B. Entrega Final

Envíe el archivo al correo del profesor, de acuerdo con las fechas establecidas. No se recibe ningún artículo después de la fecha límite.

V. Recomendaciones Finales

Recuerde citar todas las referencias que hayan sido utilizadas en su trabajo. Indique la fuente de los datos usados, las hipótesis utilizadas, las gráficas incluidas en su trabajo, etc. Los autores son responsables de cualquier violación de derechos de autor como resultado de su artículo.

VI. Conclusiones

Las conclusiones deben recopilar los principales aspectos del artículo, no replique el resumen (abstract) como conclusión. Las conclusiones pueden tratar sobre la importancia del trabajo desarrollado, o sugerir aplicaciones y extensiones del trabajo planteado. No incluya ideas generales como “Matlab es una valiosa herramienta para resolver problemas complejos de ingeniería”, o “Este trabajo es valioso para observar las aplicaciones reales de ... en el ejercicio de la ingeniería”; las conclusiones deben resaltar los resultados logrados con el trabado desarrollado en el artículo.

Anexos

Los anexos, si se requieren, aparecen antes de la sección de agradecimientos.

Agradecimientos (OPCIONAL)
Si desea agradecer el apoyo de alguna persona o institución que contribuyó de manera importante en su trabajo, use esta sección. El agradecimiento por patrocinio o soporte financiero de un proyecto se escribe en la nota al pie de la primera página.
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